



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ  
Av. Prefeito Raimundo José Rabelo, nº 2717 - Bairro Julia Santiago - CEP 62940-000 - Morada Nova - CE -  
www.ifce.edu.br

## **EDITAL Nº 10/2024 GAB-MOR/DG-MOR/MORADA-IFCE**

### **RETIFICAÇÃO Nº 1**

**O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO, DO CAMPUS MORADA NOVA, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ**, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela PORTARIA NORMATIVA Nº 81/GABR/REITORIA, de 08 de agosto de 2023, torna pública a retificação nº 01 ao Edital Nº 10/2024 GAB-MOR/DG-MOR/MORADA-IFCE, de 16 de setembro de 2024, nos seguintes termos:

#### **Onde se lê:**

4.1 Cada candidato deverá efetivar sua inscrição através da entrega do formulário de inscrição (Anexo I) devidamente preenchido, **no período de 19/09/2024 (quinta-feira) a 02/10/2024 (quarta-feira)**, juntamente com a documentação comprobatória, no seguinte endereço: IFCE Campus Morada Nova - Av. Prefeito Raimundo José Rabelo, 2717, bairro Julia Santiago, Morada Nova/CE, CEP 62900-000.

#### **Leia-se:**

4.1 Cada candidato deverá efetivar sua inscrição através da entrega do formulário de inscrição (Anexo I) devidamente preenchido, **no período de 19/09/2024 (quinta-feira) a 09/10/2024 (quarta-feira)**, juntamente com a documentação comprobatória, no seguinte endereço: IFCE Campus Morada Nova - Av. Prefeito Raimundo José Rabelo, 2717, bairro Julia Santiago, Morada Nova/CE, CEP 62900-000.

#### **Onde se lê:**

5.2 A lista com os nomes dos candidatos selecionados será divulgada a **partir do dia 03 de outubro** no site: <https://ifce.edu.br/aceso-rapido/concursos-publicos/editais/extensao/curso-de-formacao-inicial-e-continuada/editais-fic-campus-morada-nova/2024/processo-seletivo-simplificado-para-ingresso-no-curso-de-extensao-201cleitura-e-interpretacao-de-projetos-na-construcao-civil201d>

#### **Leia-se:**

5.2 A lista com os nomes dos candidatos selecionados será divulgada **a partir do dia 10 de outubro** no site: <https://ifce.edu.br/aceso-rapido/concursos-publicos/editais/extensao/curso-de-formacao-inicial-e-continuada/editais-fic-campus-morada-nova/2024/processo-seletivo-simplificado-para-ingresso-no-curso-de-extensao-201cleitura-e-interpretacao-de-projetos-na-construcao-civil201d>

#### **Onde se lê:**

7.1 O curso possui carga horária de 160 horas, com duração estimada de 6 meses, durante o período de 08/10/2024 a 27/03/2025.

#### **Leia-se:**

7.1 O curso possui carga horária de 160 horas, com duração estimada de 6 meses, durante o período **de 15/10/2024 a 03/04/2025**.

#### **Onde se lê:**

9.1 As atividades relacionadas a este edital deverão ser realizadas nos prazos estabelecidos na Tabela 1.

**Tabela 1 - Cronograma de atividades**

<b>Atividades</b>	<b>Datas</b>
Publicação do edital	16/09/2024
Período de inscrição	19/09/2024 a 02/10/2024
Divulgação dos candidatos classificados	03/10/2024
Interposição de recursos ao Resultado	04/10/2024
Início das aulas	08/10/2024
Previsão de término das aulas	27/03/2025

#### **Leia-se:**

**Tabela 1 - Cronograma de atividades**

<b>Atividades</b>	<b>Datas</b>
Publicação do edital	16/09/2024
Período de inscrição	<b>19/09/2024 a 09/10/2024</b>
Divulgação dos candidatos classificados	<b>10/10/2024</b>
Interposição de recursos ao Resultado	<b>11/10/2024</b>
Início das aulas	<b>15/10/2024</b>
Previsão de término das aulas	<b>03/04/2025</b>

Morada Nova, 03 de outubro de 2024.

Josenir Barreto de Sousa

Gestor de Extensão do *Campus* Morada Nova

Leonardo Freitas Galvão de Albuquerque

Diretor-Geral Substituto do *Campus* Morada Nova



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo Freitas Galvao de Albuquerque, Diretor-geral do IFCE campus Morada Nova Substituto**, em 03/10/2024, às 14:14, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Josenir Barreto de Sousa, Coordenador(a) de Extensão**, em 03/10/2024, às 15:33, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **6566919** e o código CRC **A49C73E8**.